Datenblatt : Bladnoch Spirit Drink New Make Spirit 63,5 %





Bladnoch Spirit Drink New Make Spirit 63,5 %

Spirituose - New Make Spirit 0,5 Liter - Vol 63,5%

€ 73,80 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 36,90

Artikel: Bladnoch Spirit Drink New Make Spirit 63,5 %

Land: Schottland Region: Lowland Destille: Bladnoch

Abfüller: Bladnoch Distillery

Alkohol: 63,5%

Charakteristik: Nach Wiedereröffnung der Brennerei im Jahre 2017 mit neuer Brennanlage haben, obwohl

eigentlich nur für den Verkauf vor Ort im Visitor-Center gedacht, doch ein paar der

50cl-Flaschen ihren Weg zu uns gefunden.

Mit 63,5%, so wie er in die Fässer gefüllt wird, zeigt der neue Bladnoch New Make die tolle Grundqualität, auf der zukünftige Bladnoch Single Malts basieren: fruchtig, malzig süß, grasig,

elegant und klassisch.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: Bladnoch Distillery

Anschrift: Bladnoch Newton Stewart DG8 9AB Vereinigtes Königreich

Inverkehrbringer: Alba Import oHG

Anschrift: Alte Dorfstraße 33, 21640 Nottensdorf, Deutschland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 16.05.2024